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kraéoj stranici, zajedno su maéinili 270 koroka., No, kada
je brat isno po krafej, au sestra po duljoj stranici pravokut-
nike, zajedno su nadinili 290 koreka. Duljine koraka bra-
te je 0.8 m, a duljine korakn sestre je 0.6 m. Kolika je
povriing vrfa?

4. Vaniski kutovi trokuta odnose se kao 9 : 16 : 20. Povuiena e
simatrala najve&eg unutrainjeg kuta 1 iz vrha istog kuta
spuiteno je okomica na suprotnu stranicu, Keoliki kut zatva-
rojuv ova dve pravca?

5. Syaki unutrainii kut Eetverokuta ABCD manji je od 180°.
DokaZi, da je zbroj udaljenosti IAPI + IBPI + ICPI+ IDPI,
gdie je P toéka u ravnini Zetverokute ABCD, najmanii ake

je P sjeciite dijogonala AC i BD.
VIllL R A ZRED

1. Odredi koardinate foéke A kojo je simetriéno toiki B (5, -2}
u odnosu na pravac 3x ~ 2y - 6 - 0.

2. Rijeti algebarski i grofigki sustev jednadibi:
Ixl = Iyl = 3
Ixl + Iyl = 5
3. Na proveu p dane su tri toike A, B i C toke, da fe totka B
izmedju togaka A i C. Nad duzinama AB i BC konsfruirani su

s iste strane praveo p jednokostraniéni trokuti ABE i BCD.
tzraGunaj povriinu Eetverokuta ACDE oke je IABI = o, IBCt = b,
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4, Ako sua, b i e duljine stranica pravckutnog trokuta (c je
VIl RA ZRED duljina hipatenuze), doknil da vrijedi

a+ b ge 2
1. Od znamenaoka troznamenkastog broja moguée je sasfoviti & Keda veijedi znak iedgnakoﬂi‘?
razli&itih dvoznamenkastih brojeve. Koji troznamenkasti brej :
ima svojstvo do je jednak polovici zbroja svih 6 tako dobi- 5

z i 1 : t i i ih i i i goo,
venih dvoznamenkastih brojeva? broj nekoliko uzostopnih prirednih brojeva jednak je } 0

Odred? te brojeve.

2. Odredi brojeve x, y i z za koje vrijede ove jednakosti

1

Lelogear
x Y
Lel-sozs
¥ Zz
Ly Loqese.
z o

3. Brat | sestro mierili su kerocima duljiny 7 3irinu vrta pravekut-
nog oblika. Koda je brat ifae po duljoj stranici, a sestra po

Milan Sart: Matematéka natjecanja u Jugoslaviji 1988. godine - #enike osnovnih Skola
http://public.carnet.hr/mat-natj




_'!6-.

RJIESENJ;

REPUBLICKO NATIECANIE
Vil RAZRED

abe ab, ac, ba, be, <ca, cb
{10g + B)*{10a + c)+f10b + a)+{10b+ c W {10c + o}+{10c + b) =
= 22fa + b+ ¢). Polovica {e 11{a + b+ c}.
100a + 10b + ¢ = 11{a+ b+ ¢}, ilT 89 - g = 10c + b,
Broj 10c + b je dvoznomenkast, pa_[e zato a = 1. To znaéi,
10c + b= 8%, pa jec =8, b=29, abe - 198,

. Zbrojimo jednadibe:
2.1 L0900 2082
x y z

2

! 1 ) 9 _ _
z X T ey Tegy e T Sy

X 2994, L= 993,

. Neka je a dulja stranfea, b kraéa. Broj koroka obrnute je pro-
porcionatan duljini koraka. Da bi prefvo pola opsego brat ugi-
ni m koraka, a za isti put sestrg udint n keraka.

-
0.8
40

m

1]
m = , n= 320, odatle jaa + b =192,
Brat je u x koraka prefac dulju stronicu, a sestra u y korake
kraéu streniecuw. Zato imomo, x-0. 8+ y-0,6 =192

x oy =270
x =150, y =120, n = 150-0.8 = 120 m, b =T20-0.6 =72 m.
Povriinag vrto je B440 m

Moo

4 Lhoai =916 20
L= 9k + 16k + 20k =45k = 360°
Slijedi, k= 8

pa ja
&= 720, Al-izee, M- 1400,
£ - 108% , &=~ 520, M - 200,

= -i- pm o+ 0= 270 ¢ 290 - 540, Rjeianje ovog sustava [e:

B
5, Uzmime neku togko P razliZitu od §
i spajima je s vrhovimg éetverokuta.
TARI+ICPI > 1ACH F IBPI + |DPI > IBDI.
Zbrojimo ove nejednakasti,
IAPR| + IBPI + ICPI + IDPL 2> IACI + BDI = IAS] + IBSI + 1CSI+1DS]).
y‘ VIl R & ZRED
ier Koeficijent smjera praves 3x - 2y - 6 = 0
Aa\ jednak je a = % Koeficijent smiera oko-
. " mice ng taj pravac jednak je - % 7
- S b JednadZbo okomice toikom B glosi
1 W 2 4 ) )
Y] Yy - mgxtog. Sjeciite 5 Tma koordinote
‘? $(2,0). Totka A(-1,2).
2, Zbratanjem jednadibi dobijamo 2 Ix1 = 8, Ixl = 4, g oduzimanjem
byl = 1. RieEeniu s (4,1}, (=41}, (-4,-1), (4,-1).
Grafig | kvedrant x >0, ¥ > 0 imamo pravce
x =y -3 ix+y=5.
' kvodrant x < 0, y »0 i pravee
-x-y=3i-x+y=235
Y [17 kvadeant x < 0, y <0 1 pravce
! ->(+y=31-x-y—5.
D1 35 I¥ kvadrant x> 0, vy <U i pravece
x+ y =3 i x=-y=5,

2 2
PIABE) = 2 ;ﬁ, P(BCD) = B '4{3—. DG je
je wisino trokuta BDE i IDGI=I1BFI =£ﬁ.
b- \!_‘ ub
P{BDE) = 2— IBEl - IDG |= f a yi

N

P=(cz+c|b+ bz)T—

a B b ¢
4.0+ bscf2/2, a%i2qb + bk 2¢? , Zabge?, Os(a - b)2
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3, Uzmimo da su to brajevi kt1, k+t2,. . . . ., , n-1, n, Tada je
(il o (el & 000, e n - K- k= 2000, (n Ko+ 1)

{n - k) = 24 5 53 . Brojevi ntk+1 i n~k su suprotne parnecsti
{zbroj im [e neparan) i jofjen+ k+ 1 3n - k.

Imamo ove moguénosti:

1. lzna+ k+ 1 =2000in=-%k=1sfijedi n=1000

2. 1z mtk+1 = 4 202, pa je 198,...,201,202.
3. lz n+k+1 = 8 52, pa je 28,29,...,52

4. Iz ntkt1 = 1 70, pao je 54,55,..., 70.
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